MaremaTnka 7 kiace Bapuant — 1

Yacrte 1

Mooyne «Anzeopar
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1. Haiinure 3Ha4eHHE BBIPaKECHMUSI 0,13 (=10)"+4,6- (~10)"—870.

2. Ha xoopauHaTHOW NpSMO OTMEUYEHBI Yucia X U Y.
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Kaxkoe u3 CICAYIOIHNX YNCCII HauMeHbIee?
1) x+y 3) x°
2) 2y 4) -y

3. Yupocrute BhIpaKeHHE: 1 ab”(2a’bh*)?
4

B omeeme yKasiccume Homep npasuibHoco eapuanma.
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4. Pemnte ypaBHEHHUE 16x* — (4x —3)(4x +3) = -3x.

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY (PYHKIIMSIMHA U UX TpauKaMu.
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6. YopocTute BbIpaxeHue (a—3)"—a(5a 6), HAUJUTE €r0 3HAYEHUE NPHU
1
a=—=
2. B oTBET 3amuIIUTe MOJTYYCHHOE YHCIIO.




X+y=4
/.Pemnrte cucteMy ypaBHEHHI 4X—5y =T

B oTBeT 3anuuure cymmy X+y.

Mooyne «I'eomempus»

8. Touka D na cropone AB tpeyrompauka ABC BriOpaHa Tak, D
yro AD = AC. U3zBectno, uto £CAB =54° u £ACB = 104°.
Haitnure yron DCB. OTBeT gaiite B rpaaycax.
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9. Haiigure mmomaabr NpsSMOYTOJIbHUKA, €CII €r0 MepUMETp paBeH 44 u oHa
CTOpOHA Ha 2 0oJbLIE APYTOi.

10. Imomanap ogHO# KiIeTKu paBHa 1. HaiiguTre miomans 3akpa-

IIEHHOU (PUTYPBI. AN

11. Ykaxxute HOMepa BEPHBIX YTBEPKIACHUM.
1) Yepe3 TouKy, HE JieXKAIIyl0 HAa JTaHHOW MPSIMON, MOKHO MPOBECTH €IIMH-
CTBEHHYIO NPSIMYI0, NEPIEHIUKYISPHYIO JTaHHON MPSIMOM.

2) Ecii yTo OCTpBIiA, TO CMEKHBIN C HUM YTOJI TAKXKe SIBJISICTCS OCTPHIM.

3) BepTukanbHble yTiibl paBHBI.

4) JIrobOast buccekTprca paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA ABJISIETCS €r0 MEIU-
aHoI.

Mooyab «Peanvnasa mamemamura

12. B tabnuiie npuBeeHbl HOpMATUBBI 110 Oery Ha 30 METPOB JJIs ydamuxcs
9-x KJaccos.

Manpuuku JleBouku

OTMmeTka «BE» | «d» | «3» | «B» | «d» | «3»
Bpewms, 46 (49 |53 |50 (55 |59
CEKYH/IbI

Kakyro oTMETKy MOJYyUHT I€BOYKA, IpOoOekKaBIIas 3Ty TUCTaHIHIO 3a 5,36 ce-

KyHJIbI?
B omeeme yxasicume nomep npasuibHo2o eapuanma.
1) OtmeTKa «5». 3) OT™meTka «3».

2) OtmeTka «4». 4) HopMaTuB HE BBIMOJIHEH.




13. CrouMocTh npoe3aa B MPUTOPOJIHOM dJIEKTporioe3ie coctabiseT 198 pyo-
neit. HlxonpHukam mnpenocrasisiercs: ckujka 50%. Ckonapko pyoOsieil cTouT
Mpoe3 ] rpynibl U3 4 B3pOCHbIX U 12 MIKOILHUKOB?

14.TTon xoMHaThl, UMeroLIEH (HOpMy NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHaMU 4 M U
10 M, TpeOyeTcs MOKPHITH MApPKETOM U3 MPSMOYTOJIBHBIX JIOIIEYEK CO CTOPO-
Hamu 5 cM 1 20 cM. CKOJIBKO MOTpeOyeTCs TaKuX JO0IICUYEK?

15. Ha auarpamMe moka3aHO COJIEp’KaHHE IMUTATENbHBIX BEIIECTB B KakKao,
MOJIOYHOM IIOKOJaje, Gacoiau U CIMBOYHBIX cyxapsax. OmnpeaenuTe Mo aua-
rpamMMe, B KaKoM MPOAYKTE COJIEPKAHUE YTIIEBOI0B HAaUOOJIbIIICE.

*-K MMPOYEMY OTHOCSITCS BOJA, BUTAMUHBI 1 MUHEPAJIbHbBIC BEIIECTBA.
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16. Ha sx3amene 25 6uneroB, Cepreit He Belyunsi 3 U3 Hux. Haitaure BeposiT-
HOCTb TOT'O, UTO €MY MOMAJAETCS BbIyUYEHHBIN OUIeT.

17. JInvHy OKpY>KHOCTH ¥ MOXHO BBIYHUCIIUTH 1O (hopMyie [ = 277:R, rae R
— paauyc okpyxkHOCTU (B merpax). Ilomw3ysice 3toit Gopmysioi, HailauTe
paJnyc OKPYXHOCTH, eCliH eé JuinHa paBHa 78 M. (Cuntats T = 3),



Yacrtnp 2

Mooynv «Anzeopa

ab+5b+ 10+ 2a
18.Coxkparute 1po0h a? —25 '

19. Paccrosinue mexay ropogamu A u B pasuo 750 km. U3 ropona A B ropos
B co ckopocthio 50 km/4 Bblexan MEpBbIi aBTOMOOHWJIL, a Yepe3 TpU yaca
IocJIe ATOTO HAaBCTpeuy emy U3 ropoga B Beiexan co ckopocthio 70 KM/4 BTO-
poit aBToMmoOmIb. Ha kKakoMm paccTosHUU OT ropoaa A aBTOMOOWIIM BCTPETSIT-
ca?

20. TToctpoiite rpaduk GyHKIHH 1,5x+2, ecmu x < 0,
y=1< 2—x, ecim 0 <x <1,

x, ecii x > 1.

Mooyne «I'eomempusy»

21.B tpeyronbauke ABC yronC pasen 90°, a yron B paBen 70°. Ha katete
AC otnoxeHn otpe3ok CD, pasubiit CB. Haitnure yrisl Tpeyronsauka ABD.

B

22.B paBHocTtoponHem Tpeyroibauke ABC Ttouku M, N, K —
cepeaunbl cTOpoH AB, BC, CA cooTBeTCTBEHHO. [[oKaxkute,
yT0 TpeyrodbHUK MNK — paBHOCTOpOHHUIA.




